@ Aires du carré, du rectangle
et du triangle

Calcule laire de ces deux
massifs de fleurs en wdlisant.
Funité proposée, puis en m”.

Ko Reproduis et compléte les tableaux.

| Longueur | Largeur | Aure

|Rectangle 1 | 45cm | 125cm
| Reclangle 2| | 15dm
h .
Caté Mg
| Carré 1 25 om
Carré 2 | 21 hm
! Base | Hautsur
Triangle 1 | S2cm 27 cm
Trangle 2 Som

| 555 dm |

.ﬂ.irc__.

54 cm*

Aire du rectangle : longueur = largeur (L = €)
Exemple:5 = 2 =10

Ce rectangle
A une aire
de 10 cm?.

Aire du carré ; cité x cité (c « )
Exemple: 2 = 2 =4

Ce carré a unc aire de 4 cm?.

Aire du triangle : (base = hauteur) divisé par 2
Laire du triangle ABC correspond 2 la moitié
de l'aire du rectangle ABDE.

Exemple : (2 = 2) divisé par 2 = 2

Ce triangle a une aire de 2 cm?,

Trouve ["aire de ces

figures en prenant le
| carré pour unité, T peux :
' reproduire et découper
le carré pour t'aider.




Aurres du caré; do recltangle el du Lreangie

,F'\é Calcule I'aire de ces deux figures en cm. % Une piscine rectangulaire mesure 12 m
e O de long el a une aire de 72 m’. Quelle
est sa largeur ?

- Cm—e

- HO mm -

;{0 Observe ces figures. Quelles mesures
dois-tu connaitre pour calculer 'aire de
ces trlangfes ? Calcule leurs aires.
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ﬂj Quelle est I'aire d'un échiquier
@ composé de 64 cases de 3 cm de
% coté?
o' b) Calcule les aires de ces terraing
=~ de jew.
o
=
o
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fETEi. Longueur Largeur
6 Trace, pour chague mesure d'aire, deux | en m) [en m)
rectangles différents. de polo 275 180
a)30cm?® b) 1 800 mm’ c) 0,4 dm’ (Gultimate a0 40
de tchoukball 20 12
-@ Trace un rel:tangle et un carré ayant de jorkyball 10 e
pour aire : ;r_h: aqué:-ah 9,75 6.4

a) 64 cm® b) 0,36 dm? €} 1 600 mm*

érm DE JOUER...

a) Calcule I'aire représentée par les figures rouges.
b} Calcule I'aire représentée par les figures bleues.
i) Calcule I'aire représentée par les figures vertes.
d} Calcule Faire représentée par les figures jaunes.
i) Quelle est I'aire totale de cette frise 7




